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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ – 
ΚΥΛΛΗΝΗΣ (Δ.Ε. ΛΕΧΑΙΝΩΝ)» 

 

Ο Δήμαρχος Ανδραβίδας- Κυλλήνης προκηρύσσει ΔΙΕΘΝΗ Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω 

των ορίων με ανοικτή διαδικασία για την προμήθεια: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ – ΚΥΛΛΗΝΗΣ (Δ.Ε. ΛΕΧΑΙΝΩΝ)». Ενδεικτικός 

προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 2.048.095,60 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %.  

Κριτήριο κατακύρωσης: της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής . 

 

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την προμήθεια και η εγκατάσταση 
ψηφιακών υδρομετρητών καταναλωτών και ο έλεγχος διαρροών στο δίκτυο διανομής 
πόσιμου νερού του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης και αποτελείται από τα παρακάτω 
μέρη: 

• Την εγκατάσταση 3.120 ηλεκτρονικών υδρομέτρων καταναλωτών στη Δ.Ε. 
Λεχαινών με το σχετικό λογισμικό και εξοπλισμό 

• Την αναβάθμιση του Κεντρικού Συστήματος Ελέγχου (ΚΣΕ) με στόχο τη 
συγκέντρωση των στοιχείων από όλα τα ηλεκτρονικά υδρόμετρα καταναλωτών 
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και τη συνολική επεξεργασία τους με σκοπό την άμεση και σφαιρική 
παρουσίαση των ισοζυγίων νερού, την διαχείριση του συστήματος υπό 
καθεστώς λειψυδρίας, την ανάλυση δεδομένων για διαχείριση των αποθεμάτων, 
τη χάραξη στρατηγικής, την πρόγνωση της ζήτησης, την υποστήριξη 

αποφάσεων και κανόνων λειτουργίας των υδατικών πόρων. 

• Την προμήθεια οργάνων μέτρησης διαρροής του δικτύου διανομής. 

• Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και 
χωρίς προβλήματα λειτουργία του για διάστημα Δύο (2) μηνών, από την 
ημερομηνία θέσεως του σε λειτουργία και 
 

• •Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της 
δοκιμαστικής λειτουργίας και τεκμηρίωση 

 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΟ 
Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

31/01/2024 31/01/2024 11/03/2024, ώρα 10:00 

 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στη διαδικτυακή πύλη του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. : http://www.promitheus.gov.gr και  έλαβε Συστημικό Αριθμό: 298261.  

 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV): 32441100-7 «Τηλεμετρικό Σύστημα Παρακολούθησης», 
38411000 «Υδρόμετρα» και 32441200-8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου» 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά 

την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Συγκεκριμένα, η αποσφράγιση θα γίνει 

από την επιτροπή διενέργειας διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων, όπως αυτή 
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προβλέπεται στο άρθρο 221 §1 του Ν.4412/2016. Η κατακύρωση της σύμβασης θα γίνει με 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης. 

Δικαιούμενοι συμμετοχής: Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί όσοι νόμιμα κατέχουν την άδεια 

για άσκηση δραστηριότητας συναφoύς με το αντικείμενο της παρούσας προμήθειας, και 

δύνανται να παρέχουν εχέγγυα άρτια εκτέλεση της σύμβασης. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των δύο εκατομμυρίων σαράντα 
οκτώ χιλιάδων ενενήντα πέντε ευρώ και εξήντα λεπτών 2.048.095,60 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ:  1.651.690,00 € και  

ΦΠΑ: 396.405,60 €).  

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας (Κωδ. ΣΑΤΑ-075). 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΣΑΤΑ 075, αριθ. Ενάριθμου Έργου 2023ΤΑ07500008), σύμφωνα με την 
υπ. αριθμ ΥΠΟΙΚ 77530 ΕΞ 2023//18-05-2023 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού 
Οικονομικών για την ένταξη του Έργου «Έργα εξοικονόμησης πόσιμου νερού: Α. 
Υποδομές παροχής νερού Β. Τηλεμετρία - τηλεχειριμός για τον εντοπισμό διαρροών 
σε δίκτυα ύδρευσης Γ. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού Δ. Μονάδες 
αφαλάτωσης» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5217080) (ΑΔΑ: 9ΓΚΧΗ-9ΛΩ). 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, 
με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής – Next Generation EU.   

Η πράξη «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ – ΚΥΛΛΗΝΗΣ (Δ.Ε. ΛΕΧΑΙΝΩΝ)» εγκρίθηκε με βάση την με αριθ. πρωτ. 
ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/55497/1422/18-05-2023 Κ.Υ.Α. με θέμα «Έγκριση Υπαγωγής 

Ωφελούμενων Φορέων στον ΠΥΛΩΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική 
αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με τίτλο α. Υποδομές παροχής νερού, β. 

Τηλεμετρία – Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, γ. 
Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού, δ. Μονάδες αφαλάτωσης» (ΑΔΑ: 
ΡΝΝΜ4653Π8-6Δ0). 
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Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α. : 55.7135.002 σχετική πίστωση του 

προϋπολογισμού του Φορέα για τα επόμενα οικονομικά έτη (Πολυετής Υποχρέωση).  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε  14 μήνες (12 μήνες για την παράδοση και 2 μήνες 
για τη τεκμηρίωση και τη δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος) από την 

ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 

από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των τριάντα τριών χιλιάδων ευρώ και ογδόντα 

λεπτών (33.033,80 €) που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς 

τον ΦΠΑ. 

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ’ 

εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του 

Ν.4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει. 

 

Λεχαινά,  …30/01/2024 

O ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
 
 

ΛΕΝΤΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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